

ERRATA 01:**ONDE SE LÊ:**

1.1 A seleção destina-se à formação de quadro reserva para tutores presenciais nos polos de ensino, conforme descrito no QUADRO I:

Quadro I – Polos de Ensino

| Cursos | Polos de Ensino |
|-------------------------------------|--|
| Licenciatura em Ciências Biológicas | Caracaraí, Mucajaí, Normandia e São Luiz de Anauá |
| Licenciatura em Matemática | Bonfim, Cantá, Iracema, Mucajaí, Normandia e São Luiz de Anauá |

LEIA-SE:

1.1 A seleção destina-se à formação de quadro reserva para tutores presenciais nos polos de ensino, conforme descrito no QUADRO I:

Quadro I – Polos de Ensino

| Cursos | Polos de Ensino |
|-------------------------------------|---|
| Licenciatura em Ciências Biológicas | Caracaraí, Normandia e São Luiz de Anauá |
| Licenciatura em Matemática | Bonfim, Cantá, Iracema, Normandia e São Luiz de Anauá |